



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE V. BR. 24./2014. GODINA "A" 15. LIPNJA 2014.

Presveto Trojstvo

Isus nam je otkrio najveću tajnu o Bogu: Bog nije osamljenik, Bog je neizreciva zajednica ljubavi Oca i Sina i Duha Svetoga. U Bogu su trojica, tri osobe: Otac - Sin - Duh Sveti. Stoga kažemo: samo je jedan Bog, a u Bogu su tri osobe. Tajnu "trojedinog" Boga nazivamo Presveto Trojstvo ili, kako se ponegdje veli,

Ta stvarnost naše i nadilazi naš razum i nadilazi naš razum, jer Bog je "veći od našeg srca" i naše pasivnosti. Ivan (usp. 1 Jn 4,19) svojoj se vjeri izražava riječi Isusa Krista koji nam je objavljuje tajnu rekao: "Nitko ne poznaje Oca osim Sina i onaj koji je objavio Oca da objavi" (Mt 11,27). Svoju vjeru u Presveto Trojstvo izražavamo kad se krstimo znakom križa i kažemo: "U ime Oca i Sina i Duha Svetoga." Time se svoje krštenje obnavljamo po ovu nalogu tako da posvećeni Ocu i Snu i Duhu Svetomu. U



Sveta Trojica. vjere premašuje naš razum. Boga ne možemo shvatiti ni iz "veći od našeg srca", kako kaže Ivan (1 Jn 3,20). No u vjeri oslanjamo se na Oca, Sina Božjega i Duha Svetoga. On je objavio tu tajnu o Bogu. On je poznaje Boga i kaže: "Samo Sine poznaje Oca" (Mt 11,27). Svoju vjeru u Presveto Trojstvo izražavamo kad se krstimo znakom križa i kažemo: "U ime Oca i Sina i Duha Svetoga." Time se svoje krštenje obnavljamo po ovu nalogu tako da posvećeni Ocu i Snu i Duhu Svetomu. U

Mateja Isus na dan svog uzašašća daje učenicima posljednju zapovijed: "Idite po svem svijetu. Sve narode učinite mojim učenicima. Krstite ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga" (Mt 28,19-20).

Uono vrijeme reče Isus Nikodemu: “Uistinu, Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega.”

Riječ Gospodnja.

Komentar:

Ljubav Božja je neizmjerljiva i nama ljudima nadasve neshvatljiva. Iz ovoga teksta, i iz mnogih drugih tekstova koje iščitavamo, posebno iz Novog Zavjeta, zaključujemo da naš nebeski Otac ne želi da itko od ljudskog roda propadne nego da se spasi. Velika je to povlastica ili prednost nad svim ostalim stvorenjima koje možda više puta nismo svjesni.

Otac nebeski šalje svoga Sina u svijet da spasi što je čovjek svojim neposlušom upropastio i to ne bilo kako nego Sin Božji za nas daje život da mi živimo. Uz ovaj čin Isus nam naglašava da nema veće ljubavi od one koja svoj život zalaže za druge. Kako ćemo se odužiti ovakvoj i ovolikoj Ljubavi? Jednostavno je - tko vjeruje u Njega, ne osuđuje se. Zar je moguće da je tako „malo“ potrebno da bi odgovorili na spasiteljsko djelo? Izgleda da jest. Međutim, i to je nekima u ovom svijetu teško izvršiti i traže još po koji znak ili čudo da bi potvrdili Božju ljubav i prisutnost u ovom svijetu.

„Bog je tako ljubio svijet...“ Koliko su lijepe ove Isusove riječi. Ali one su i zagonetne. Jer Isus govori i o velikim opasnostima. O tome, da bismo mogli i propasti. Ili da svijet treba spasenje, dakle ugrožen je. I konačno Isus govori o tome da postoji sud, i da nam se može dogoditi da propadnemo na sudu, doduše božanskom sudu, vječnom, a to bi značilo, vječno propasti. Bog ne želi da svijet bude osuđen na propast. Jer on ga ljubi. Bog nas konačno ne pušta da padnemo. Vjerujem li stvarno Njemu?



**PRESVETO TIJELO I KRV
KRISTOVA,
TIJELOVO,
BRAŠANČEVO.**

To su nazivi za jednu od četiri
zapovijedne svetkovine.

Slavi se u četvrtak nakon svet-
kovine Presvetog Trojstva.

**RASPORED SVETIH MISA
U OVOM TJEDNU**

Pon.: 16. 6.: (u 7,30 sati)

Za pok. Matiju i Juru Šola - Grgo

Uto.: 17. 6.: (u 7,30 sati)

Za pok. Matu Kapulica - Anđa Kapulica
Mugića

Sri.: 18. 6.: (u 7,30 sati)

Za pok. Dragu Ljubičić - Cvita Ljubičić

**Čet.: 19. 6.: TIJELOVO -
PRESVETO TIJELO I KRV KRISTOVA
Svete mise su u 9 i 11 sati**

Za pok. Petra Ivančića i Matiju - Jaka Ivančić

Pet.: 20. 6.: (u 7,30 sati)

Za pok. Anđu i Filipu - Ivan Boščić

Sub.: 21. 6.: (u 7,30 sati)

Za pok. Lucu Ljubičić - Ilija Ljubičić

Ned.: 22. 6.: (u 9 sati)

Za pok. Ivu, Antu, Miju, Miru i Franjku - Anica
Čavarušić

**U NEDJELJU 22. 6. 2014.
SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 sati**



ŽUPA UZNESENJA **BDM** PRISOJE 80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 312 047

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

RASPORED PROBA ZA PJEVAČE I SVIRAČE

Utorkom: zbor *Ancora* u 18 sati, Muška klapa u 20,00 sati.

Ostale porobe ćemo imati po potrebi.

Redovite probe ćemo nastaviti nakon uobičajeno ljetnog odmora.

Hvala svim pjevačima i sviračima koji su do sada marljivo sudjelovali na probama i nastupima, pogotovo na nedjeljnim svetim misama.

KRIZMA

U subotu 21. 6. 2014. u Grabovici, s početkom u 11 sati, će biti podjeljen sakrament sv. Krizme za naše četiri buškoblatske župe (Vinica, Rašrljke, Grabovica i Prisoje). Ove godine imamo 27 krizmanika: iz Vinice 3, iz Rašeljaka 8, iz Grabovice 9 a **iz Prisoja 7: Marija Bošnjak, Anđelina Ćurić, Marija Šola, Vedran Drmić, Jozo Kapulica, Josip Krivić i Robert Perković.**

ISPOVIJED za krizmanike, roditelje i kumove će biti u petak 20. 6. 2014. u 17 sati.

Napominjem svim krizmanicima i njihovim kumovima da na dan svete krizme dođu na sveto misno slavlje na vrijeme (polu sata ranije) i pristojno obučeni. Najiskrenije zahvaljujem gospođi **Matini Sablijić** što je i ove godine temeljito pripremila krizmanike za svetu Krizmu.

Darovatelji za crkvu: Mate Sučić Ljolja 100 EUR, Zlatka Ćavarušić 50 KM.

Za odvoz smeća: N. N. 50 KM, Zlatka Ćavarušić 20 KM.



Ovih dana je u našoj župi umrla Franjka Ćurić i pokopana na groblju u Prisoju - Maljevine.
Pokoj vječni daruj joj Gospodine.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!